

## 体育

2月13日 16:30

中国女足 VS 澳大利亚女足



东京奥运女足预选赛·中国 5:0 中国台北

■ 中国女足球员王珊珊(红衣)本场比赛攻入两球。 新华社发

两连胜锁定出线

## 中国女足末轮力拼澳大利亚

**新快报讯 记者高京报道** 昨天,东京奥运会女足预选赛亚洲区B组的赛事在澳大利亚继续进行,中国女足凭借着唐佳丽、吴海燕、王珊珊和李影的进球,以5:0大胜中国台北队,顺利小组出线。最后一轮,为争夺小组头名的中国女足将力拼东道主澳大利亚队。

本场比赛,中国队派出了与对阵泰国时一模一样的首发阵容,球队在上半场便打入5球,让比赛失去悬念。两场比赛,中国队打入11球,丢掉1球,球员们的表现还是令人满意的。

赛后球队主帅贾秀全表示,本次比赛球队在备战过程中遇到了各种各样的困难,隔离观察结束之后就遇到了狂风暴雨的极端天气,随后突然温度提升很多,这样对于一个近十天没有训练的队伍确实是一个挑战。

“实话实说,现在球员身体状态应该不是最好的。但她们的精神状态、踢球合理性在这个时候发生了一定的变

化,更注重团队的配合,前一段我们也更注重效率,我们也在慢慢进步。这两场比赛虽然我们都是大比分取胜,进球看上去很容易,但其实对于球员来说一点也不容易,所以我觉得球员的意志力和欲望真的非常出色,最主要的是赢得小组出线,为我们赢得了调整的时间。”贾秀全说。

在B组的另外一场比赛中,澳大利亚女足以6:0大胜泰国女足,前者拿到两连胜的同时,以3个净胜球的优势压过中国女足排名小组第一。

按照赛事规则,A组和B组各自前两名晋级附加赛,A组第一对阵B组第二,A组第二对阵B组第一。附加赛为两回合主客场比赛,获胜的两支队伍将获得东京奥运会的参赛资格。

也就是说,要想争夺小组头名,末轮中国队必须击败澳大利亚队,一旦打平或输球,球队只能以小组第二的身份晋级附加赛。

根据A组的情况,韩国队位列头

名,越南队则拿到第二。如果中国女足小组头名出线就将对阵越南女足,那中国队的胜算明显更大,一旦滑落第二对阵韩国女足,那球队晋级的难度就增加了许多。因此13日的最后一战,中国女足还要争取胜利。

“其实我们之前来澳大利亚训练,就是想向澳大利亚学习,在与澳大利亚各俱乐部交手的过程中,我们也在逐渐适应她们的风格。最后一场我们还是会派出最有经验的球员来迎战最强的对手,有1%的机会我们就会付出100%甚至200%的努力,争取好的成绩。通过这两三天的恢复,我们会全力以赴准备下一场比赛。”贾秀全说。

## B组积分榜

排名	球队	积分	净胜球
1	澳大利亚	6	13
2	中国	6	10
3	中国台北	3	-11
4	泰国	0	-12

东京奥运会  
女篮 12 支参赛球队确定

据新华社电 当地时间2月9日,在塞尔维亚贝尔格莱德、法国布尔日和比利时奥斯坦德三个赛区举行的女篮奥运资格赛结束后,东京奥运会12支参赛球队全部产生。

三战全胜的中国女篮以贝尔格莱德赛区B组头名身份晋级。此外,澳大利亚、比利时、加拿大、法国、韩国、尼日利亚、波多黎各、塞尔维亚和西班牙拿到其他9张门票。东道主日本队和2018年世界杯冠军美国队自动入围2020年奥运会决赛圈。

东京奥运会女篮比赛时间为7月27日至8月9日。抽签仪式将于3月21日举行,12支球队被分成三个小组,各小组前两名以及成绩较好的两支小组第三名球队晋级八强。

广州恒大  
23 日赴迪拜拉练

**新快报讯** 近日,广州恒大主帅卡纳瓦罗在接受意大利媒体采访时透露,球队将于2月23日前往阿联酋迪拜继续进行海外拉练。同时意大利人表示,自己对于中国战胜新型冠状病毒肺炎疫情有足够的信心。

今年年初,广州恒大曾赴迪拜进行了第一阶段的冬训,并于农历春节之前赶回国。春节假期过后,球队第二阶段的冬训在番禺新基地内进行。由于疫情的影响,今年的各项赛事都将推迟举行,广州恒大目前处于放假的状态。据了解,这一段的假期为18天,主帅卡纳瓦罗也回到了意大利。23日,全队重新集结将前往迪拜,进行下一阶段的海外拉练。

对于疫情情况,卡纳瓦罗也发表了自己的看法:“中国有能力摆脱疫情,我相信很快就会达到目标。我们之前回到广州,在基地训练了一段时间,我们的医生认为(应对疫情)采取的措施足够了,比如戴口罩、勤洗手、测量体温等等。我从不害怕,现在也是,所有的球员都和我一样。”

(高京)

意甲第23轮·国际米兰 4:2 AC米兰

## 米兰德比 国米胜出 意甲争冠三选其一

**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨天凌晨,本赛季的第二场米兰德比正式打响。在上半时被AC米兰打进两球的情况下,国际米兰在下半时发起了凶猛反扑,最终连追4球完成逆转。凭借这场比赛的胜利,国际米兰在积分上再度追平尤文图斯。目前,积分榜前三位的球队只有一分之差,如无意外,本赛季的冠军就将在国际米兰、尤文图斯和拉齐奥之间产生。

最近三轮比赛,尤文图斯疲态尽显,连续两个客场失利,特别是本轮1:2输给维罗纳之后,让国米看到了追平积分的希望,尽管追平比分的前提是国米可以顺利拿下米兰德比。赛前,意媒普遍认为,随着瑞典前锋伊布的复出,AC米兰至少不会输掉德比,毕竟自伊布冬窗加盟之后,AC米兰还没输过。事实上,伊布的确用实际行动证明了媒体判断的准确,至少证明了上半时。在半场结束前,凭借伊布的一传一射,AC米兰带着2:0的优势进入中场

休息。

赛后谈起球队的全场表现,伊布也感到意外。“中场休息时我们告诉自己,下半场的前15分钟会非常关键,可就是在那个时间段里我们丢了两球,”伊布说,“球队在下半场停止了运转,没有了信念。在比分扳平之后,一切都崩塌了。”

下半时一开始,国米就发起了全面的反扑,不到10分钟就扳平了比分。而在比分被扳平之后,国米又不断施压,最终完成逆转。对于这样一场疯狂的比赛,《米兰体育报》表示,AC米兰在整体实力上还是差太多了,当国际米兰认真起来,AC米兰很难挺过10分钟。

算上这场逆转大胜,国米已经连续四次德比获胜,在气势上已经彻底压倒了同城球队。与此同时,国米的积分也追平了尤文,并凭借净胜球优势回到榜首。23轮战罢,意甲前三名已经遥遥领先,第四名的亚特兰大要比第三名的拉齐奥少11分,而前三名之间的分差仅仅一分。在联



■ 国际米兰队贝西诺(右)和AC米兰队恰尔汗奥卢拼抢。 新华社发

赛还有15轮的情况下,一分显然不算差距,但谁都看得出来,今年的联赛冠军就将在国米、尤文和拉齐奥之间产生了。

此前,尤文已经连续7个赛季夺冠,8连冠是唯一目标。不过,尤文正面临着8年来的最大挑战,挑战者除了国米,还有拉齐奥。客观地说,意甲已经很多年没有过这么激烈的冠军争夺战了。

## 意甲积分榜前六

排名	球队	积分
1	国际米兰	54
2	尤文图斯	54
3	拉齐奥	53
4	亚特兰大	42
5	罗马	39
6	维罗纳	34